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SPOLUPRÁCE SE SOCIÁLNÍMI A PROFESNÍMI PARTNERY PŘI REALIZACI ŠKOLNÍHO VZDĚLÁVACÍHO PROGRAMU

       PODMÍNKY SPOLUPRÁCE SE SOCIÁLNÍMI A PROFESNÍMI PARTNERY PŘI REALIZACI ŠKOLNÍHO VZDĚLÁVACÍHO PROGRAMU
Název a adresa školy: Střední škola technická a řemeslná, Nový Bydžov, Dr. M. Tyrše 112
Zřizovatel: Královéhradecký kraj
Název školního vzdělávacího programu: Kuchař-číšník 

Kód a název oboru vzdělání:  65-51-H/01 Kuchař-číšník 

Stupeň poskytovaného vzdělání: střední vzdělání s výučním listem
Délka a forma vzdělávání: 3 roky, denní studium
Platnost ŠVP: od 1. září 2015 počínaje1. ročníkem
Podmínky spolupráce s profesními partnery
1. VÝUKOVÍ PARTNEŘI
     V rámci vlastního systému má škola uzavřeny individuální smlouvy s několika partnery. Ve sféře smluvních vztahů dochází k individuálnímu i skupinovému odbornému výcviku na pracovištích společností i OSVČ, smluvní partneři se podílejí na organizaci výukových celků. Pro žáky jsou organizována odborná školení a odborné kurzy.   

Škola v rámci výuky oboru Kuchař-číšník dle možností spolupracuje s lektory České barmanské asociace a Barového institutu BAR HIGH Bc. Radima Janouška. Každoročně je realizován pro žáky 3. ročníku barmanský kurz a kurz baristy.

Dalším partnerem školy je Škola chuti Martina Slezáka se sídlem v Praze, Kuchařské studio Vladimír Picka v Hronově Pelhřimov, Kuchařské studio CK Alfa Chrudim, Carving studio Luďka Procházky a dále další subjekty podle aktuální nabídky.

2. SMLUVNÍ PROFESNÍ PARTNEŘI

    V rámci vlastního systému má SŠTŘ uzavřenou individuální smlouvu s profesním partnerem Kaufland Česká republika v.o.s., se sídlem Pod Višňovkou 25, 140 00 Praha 4, a a.s. Rybářství Chlumec n/C. V rámci smluvních vztahů dochází k poskytování učebních pomůcek ze strany partnera škole, k zařazení pedagogických pracovníků do systému firemního vzdělávání a k personální spolupráci. Smluvní partner se podílí na prvotním vzdělávání žáků formou 10 denní odborné praxe v Masokombinátu Modletice, zaměřené dle ŠVP na zpracování masa a výrobu masitých produktů a možnost prodejní činnosti v rámci sítě Kaufland.
Odborná praxe probíhá v moderním výrobním podniku s možností uplatnění a zaměstnání absolventa SŠTŘ po získání středního vzdělání s výučním listem.

3. SMLUVNÍ PRACOVIŠTĚ 

   Ve vlastního systému má škola uzavřeny ve smyslu příslušných právních norem individuální smlouvy s více jak šestnácti partnery. V rámci smluvních vztahů dochází k individuálnímu odbornému výcviku na pracovištích společností i OSVČ a k personální spolupráci s možností uplatnění absolventa po získání středního vzdělání s výučním listem u dané společnosti.

Smluvní systém je aktualizován vždy pro příslušný školní rok na základě plánu práce školy a organizace odborného výcviku. Systém je využíván pro žáky 2. a 3. ročníku po předchozí kontrole smluvního pracoviště učitelem odborného výcviku oboru Kuchař-číšník. Žáci 1. ročníku po zvládnutí základů oboru využívají smluvní pracoviště zaměřená na hromadné stravování.
4. SLUŽBY PRO ORGANIZACE, FIRMY A VEŘEJNOST
V rámci vlastního systému poskytovaných služeb a spolupráce s firmami SŠTŘ nabízí a zajišťuje v souladu s ŠVP oboru rauty pro veřejnost. Žáci oboru zajišťují dle požadavků výrobu a přípravu sortimentu, aranžování rautových stolů a zajišťují obsluhu včetně nápojů. V rámci zajišťování služeb spolupracují s ostatními potravinářskými obory SŠTŘ. Talentovaní žáci se účastní soutěže odborných dovedností GASTRO Hradec Králové a GASTRO Poděbrady.
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