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1.  Tvorba hospodářského výsledku

1.1.  Výnosy hlavní a doplňkové činnosti (tabulka č.1)

Objem celkových výnosů v hlavní činnosti v roce 2016 se oproti roku 2015 zvýšil o více než 3.500 tis. Kč. Zvýšení celkových výnosů bylo hlavně ovlivněno nárůstem dotace na přímé náklady na vzdělávání a zároveň i mírným navýšením výnosů z vlastní činnosti – příjmy z produktivní práce žáků, čerpání rezervního fondu a prodejem nevyužitelného majetku. 
Objem tržeb z vlastní činnosti byl vyšší cca o 510 tis. Kč, navýšení se projevilo hlavně v položkách výnosy z prodeje zboží, produktivní práce žáků, stravné (dodávka školního stravování pro VOŠ a SOŠ Nový Bydžov) a vzdělávání dospělých (studium jednotlivých předmětů). 

       V následujícím období předpokládáme udržení vlastních výnosů v současném objemu. 

       V doplňkové činnosti došlo proti roku 2015 ke zvýšení výnosů o 483  tis. Kč. V roce 2016 se projevil nárůst tržeb ve všech oblastech doplňkové činnosti, nejvýznamnější nárůst v rámci činnosti autoškola (+ 256 tis. Kč). 

1.2.  Náklady hlavní a doplňkové činnosti (tabulka č.2)


Náklady hlavní činnosti se oproti předcházejícímu roku zvýšily v souběhu se zvýšením výnosů o cca 3.700 tis. Kč. Zvýšení nákladů velkou měrou ovlivnilo zvýšení čerpání mzdových nákladů (+1.743 tis. Kč) a souvisejících zákonných odvodů (+ 612 tis.Kč), zvýšení nákladů v oblasti opravy a údržby (oprava dlažby v Chlumci nad Cidlinou, oprava podlahových krytin ve třídách, oprava plynového kotle)..
           
I v letošním roce jsme splnili povinný podíl zaměstnávání osob se ZPS a tudíž odpadl sankční poplatek za neplnění podílu.

   
Mzdové prostředky byly čerpány v souladu s rozepsaným rozpočtem. Prostředky uspořené v položkách odvodů z mezd, byly použity na nákup učebních pomůcek. 


Čerpání prostředků poskytnutých účelově z rozpočtu kraje v příspěvku na provoz:

· programové vybavení  98.200,- Kč – plně vyčerpáno 

· výuka ŘMV zajišťována externě službou 430 000 Kč – vyčerpáno 425.240 Kč, v rámci finančního vypořádání provedena vratka dotace ve výši 4.760 Kč.
· obnova vybavení DM 201 tis. Kč – plně vyčerpáno
· podpora žáků vybraných učebních oborů – elektrikář-silnoproud, řezník-uzenář 230.300 Kč, vyčerpáno 200.800 Kč, v rámci finančního vypořádání provedena vratka dotace ve výši 29.500 Kč

· příspěvek na zdravotní prohlídky žáků 50 000 Kč - plně vyčerpáno 
· oprava havárie v centrální plynové kotelně 120 tis. Kč – plně vyčerpáno

· posílení mezd učitelů odborných předmětů  773.200 Kč - plně vyčerpáno
· odměny JEKIS  9.800 Kč – plně vyčerpáno
· polytechnické vzdělávání – 168.200 Kč – plně vyčerpáno
· zabezpečení škol  252.300 Kč – plně vyčerpáno

1.3  Hospodářský výsledek, doplňková činnost (tabulka č.2 a č.3)
V hlavní činnosti se nepodařilo dosáhnout vyrovnaného výsledku hospodaření. Hospodaření hlavní činnosti skončilo se ztrátou 223,27 tis. Kč, zisk z doplňkové činnosti činil 225,53 tis. Kč. Celkový zisk z hospodaření organizace v roce 2016 = 2,26 tis. Kč.

Škola působí ve třech obcích regionu – Nový Bydžov, Hlušice a Chlumec nad Cidlinou. V Novém Bydžově navíc ve čtyřech objektech různě rozmístěných po městě. Tato skutečnost nepříznivě ovlivňuje výši provozních nákladů oproti jiným organizacím sídlícím v jednom městě a na jednom místě. 

	Doplňková činnost
	        Výnosy
	        Náklady
	  Hosp.výsledek       

	Doprava
	205 tis. Kč
	         151 tis. Kč               
	          54 tis. Kč


	Autoškola
	621 tis. Kč
	         560 tis. Kč
	61 tis. Kč

	Ubytovací služby Hl.
	800 tis. Kč
	 727 tis. Kč
	   73 tis. Kč

	Hostinská činnost NB
	 670 tis. Kč
	  632 tis. Kč
	38 tis. Kč

	DČ CELKEM
	   2.295 tis. Kč
	2.069 tis. Kč
	226 tis. Kč


Zisk z doplňkové činnosti byl použit na pokrytí ztráty z činnosti hlavní a zbytek navržen k přidělení do rezervního fondu organizace .


Přínos doplňkové činnosti
- maximální využití kapacit organizace






- zdroj příjmů organizace

- zdroj zaměstnanosti

2.  Finanční vypořádání dotací 

  Dotace ze státního rozpočtu (tabulka č.5)

       2.1. přímé náklady na vzdělávání 


 32,602.000,- Kč


z toho: platy 


 

 23,073.100,- Kč



OON 

   
      

      565.000,- Kč 

ostatní (pojistné,FKSP,ONIV)  
   8,963.900,- Kč

  Dotace vyčerpána v plné výši
2.2.  Zvýšení platů pracovníků RgŠ


        759.689,- Kč

  Dotace vyčerpána v plné výši


         

2.3. Projekt romské komunity

      

          32.682,- Kč


 Dotace vyčerpána v plné výši
3. Tvorba a čerpání finančních fondů  (tabulka č.6)
3.1. Rezervní fond

Rezervní fond byl navýšen o schválený příděl ze zlepšeného výsledku hospodaření za rok 2015 ve výši 106,9 tis. Kč, v roce 2016 škola obdržela finanční dary v celkové výši       265  tis. Kč. V roce 2016 byly prostřednictvím rezervního fondu v souladu s darovacími smlouvami použity dary nejen přijaté v roce 2016, ale i dary z minulých období a to ve výši  401,67 tis. Kč na pokrytí nákladů souvisejících se vzděláváním (nákup učebních pomůcek, zajištění materiálu na soutěže odborných dovedností, financování úpravy bezdrátového připojení k internetu,…), nevyčerpaná část obdržených darů bude využita v následujícím období. Zároveň byl čerpán na rozvoj činnosti školy i rezervní fond vytvořený ze zlepšených výsledků hospodaření minulých let ve výši 212,6 tis. Kč a 30 tis. Kč na posílení fondu investic. 

Zůstatek rezervního fondu k 31.12.2016 tvoří získané účelové dary od  právnických a fyzických osob a příděl ze zlepšeného hospodářského výsledku minulých let.


3.2. FKSP

FKSP byl tvořen i čerpán v průběhu roku v souladu s vyhláškou č. 114/2002 Sb. o FKSP, v platném znění a v souladu s Kolektivní smlouvou uzavřenou mezi SŠTŘ a ZV ČMOS pracovníků ve školství.

4. Finanční fondy a jejich krytí (tabulka č. 7)
FKSP 

Rozdíl mezi zůstatkem fondu FKSP k 31.12.2016 a účtem 412 tvoří nesplacené půjčky ve výši 55 tis. Kč, nepřevedená částka tvorby, úhrady poplatků a půjček za prosinec 2016           ve výši 41,87 tis. Kč a odvod příspěvku zaměstnavatele na penzijního připojištění zaměstnanců ve výši 5,5 tis. Kč a příspěvek na stravu zaměstnanců  ve výši 6,55 tis. Kč.

Fond rezervní

Zůstatek rezervního fondu je plně finančně krytý.

Fond investic
Investiční fond je k 31.12.2016 plně finančně krytý, škola provedla k 31.12.2016 odúčtování nekryté části odpisů z investic pořízených z transferů ve výši 1.959,7 tis. Kč.
5. Investiční činnost (tabulka č.8 a č.9)

Fond investic organizace - čerpání
· odvod do rozpočtu zřizovatele ve výši 1.100,1 tis. Kč
· drobná údržba
- podlahářské práce – 30 tis. Kč
· pořízení dlouhodobého majetku 
– osobní automobil Dacia Duster – 174,8 tis. Kč

- konvektomat (spoluúčast) – 43,145 tis. Kč
Fond investic (dotace od zřizovatele) – čerpání
      -     „Úprava projektové dokumentace – pracoviště Chlumec n.C. – 30,25 tis. Kč


- úprava projektu pro účely podání žádosti IROP-ITI
      -     „Úprava projektové dokumentace – modernizace dílny Hlušice“ – 496,1 tis. Kč
 

- úprava projektu pro účely podání žádosti IROP
      -    „Zpracování projektové dokumentace – zateplení dílen NB-Švarcava„ - 402,2 tis. Kč


- projektová dokumentace k žádosti z OPŽP na akci „Snížení 

                          energetické náročnosti obvodového pláště a střešních konstrukcí dílen 

                          odborného výcviku v Novém Bydžově“
      -
„Rekonstrukce podlahy tělocvičny“ – 1879,2 tis. Kč

      -
Pořízení dlouhodobého majetku – konvektomat – 320 tis. Kč
Přehled výběrových řízení realizovaných v roce 2016:
1. Veřejná zakázka malého rozsahu: „Rekonstrukce podlahy v tělocvičně“ konečná hodnota zakázky 1,847.187,31 Kč včetně DPH

2. Veřejná zakázka malého rozsahu: „Dodávka konvektomatu – školní jídelna Nový Bydžov“ hodnota zakázky: 363.145 Kč vč. DPH
3. Jednací řízení bez uveřejnění: „Zpracování projektové dokumentace a zajištění inženýrské činnosti pro projekt „Střední škola technická a řemeslná – Regionální centrum odborného a celoživotního vzdělávání Hlušice“ hodnota zakázky celkem: 740.000 Kč bez DPH – zakázka byla administrována zástupcem školy CIRI Hradec Králové
6.  Zaměstnanci a platy (tabulka č. 10)

Mzdový fond vyčerpán v souladu s rozpočtem.
Limit počtu zaměstnanců byl dodržen. 

7.  Stav pohledávek po lhůtě splatnosti k 31.12.2016 (tabulka č. 11)


Celkový objem pohledávek k 31.12.2016 činil 1 216 tis. Kč, přičemž zde je započtena fakturace za měsíc prosinec 2016 a půjčky FKSP zaměstnancům.


Celkový objem závazků k 31.12.2016 činil 4 106 tis. Kč. Nejvyšší položkou jsou závazky vůči zaměstnancům (mzdy 12/2016) včetně sociálního a zdravotního pojištění a závazek vůči finančnímu úřadu v oblasti DPH) .


Pohledávky po lhůtě splatnosti se snažíme vymáhat průběžně a to formou nejprve upomínek, následně pokusů o smír a jako poslední možnost jsme v nejednom případě byli nuceni přistoupit i k soudnímu sporu, exekuci, přihlášení pohledávky,…. 

Nejvýznamnější položky, dlužníci:

1. MSP Automatic Nový Bydžov, platby za produktivní práci žáků z období 5/2012 – 12/2012 v celkové výši 51.981 Kč, pohledávka přihlášena a zaregistrována u Krajského soudu v Hradci Králové a byla součástí insolvenčního řízení vůči dlužníkovi. V září 2016 nabylo právní moci Usnesení KSHK, kterým byla schválena konečná zpráva insolvenčního správce, ze které vyplývá, že škola coby nezajištěný věřitel nemá nárok na uspokojení pohledávky, vzhledem k minimálnímu výtěžku ze zpeněžení majetkové podstaty dlužníka. V roce 2017 škola požádá o odpis pohledávky. 

2. Brett Vladislav, Hlušice, platby za nájemné z roku 2008 ve výši 32.929,80. Kč, vystaven exekuční příkaz. V roce 2015 vymoženo v rámci exekučního příkazu      3.600 Kč, pohledávka k 31.12.2016 činí 29.329,80 Kč, řízení nadále probíhá.
3.  SAMO HS – řeznictví. s.r.o., Praha 3 – Žižkov, platby za nájemné a související služby z období 3,4/2015 v celkové výši 29.786,20 Kč, dne 24.1.2017 podána u Okresního soudu v Hradci Králové žaloba o zaplacení částky a návrh na vydání platebního rozkazu.
V evidenci zůstává pouze jediná nedobytná pohledávka ve výši 4.500 Kč, o jejíž schválení odpisu bude požádáno v roce 2017. 

Výdaje na soudní spory v tomto roce byly nulové. 

8. Autoprovoz

Vozidla jsou využívání hlavně pro autoškolu SŠTŘ (3x VOLVO, traktory, FABIA, DACIA Lodgy, DACIA Duster) dále pro zajištění výuky a provozu školy. Ke stáří většiny vozidel jsou přímo úměrné i náklady na opravy a údržbu.  


Vyhodnocení autoprovozu provádí organizace měsíčně s vysledováním případných problémů s nadspotřebou PHM proti normované spotřebě. Nadspotřeba nad povolených 15% se objevuje pouze minimálně a to v zimních měsících u vozidel využívaných pro autoškolu.

V rámci hlavní činnosti bylo ujeto 144 tis.km z toho pro autoškolu 68 tis. km.  

V Novém Bydžově,  15. 2. 2017
Zpracovala: Ing. Petra Šádková
                 zástupce ředitel pro TEČ   









Mgr. Vladimír Blažej









        ředitel školy
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