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Redakce Zpravodaje Střední školy technické a řemeslné Vám přináší další číslo Školního zpravodaje, které již tradičně přispívá k větší informovanosti o činnosti školy i o činnosti našich studentů, zaměstnanců a partnerů a věnuje se zejména událostem, které proběhly především v prosinci 2016. 
A co je obsahem tohoto čísla? 
Úvodního slova se ujala vedoucí ekonomického úseku Hana Krejčová o Fondu kulturních a sociálních potřeb. Školní paparazzi vyzpovídal nového koordinátora školních vzdělávacích programů Ing. Jiřího Wágnera, historický kalendář přibližuje objevení souostroví Galapágy.
Rubrika školních partnerů přináší rozhovor s manažerkou provozu pivovaru Lindr Mženy, rozhovor měsíce redakci poskytla Mgr. Marie Zapadlová na téma speciálních třídních schůzek, rubrika "Aktuální téma" přináší rozhovor s Ivanou Jiřičnou o aktuálních cukrářských trendech, rubrika "Co nás zaujalo" se zaměřila výjezdní zasedání metodické komise gastronomických oborů. Rubrika "Branky, body, vteřiny" vyzpovídala jezdce freestyle BMX a žáka naší školy Jakuba Němce, informace o silovém čtyřboji a okresním turnaji ve florbalu. Dále ve Zpravodaji naleznete články z dalších akcí a kurzů, top aktuality ze školního dění a mnoho dalšího. Zpravodaj ke stažení zde...
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