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1.  Tvorba hospodářského výsledku

1.1.  Výnosy hlavní činnosti

Objem celkových výnosů v roce 2007 se oproti roku 2006 zvýšil o 1313,68 tis. Kč. Hlavním důvodem tohoto nárůstu je navýšení příspěvku na přímé náklady na vzdělávání.

Zvýšení objemu tržeb z vlastní činnosti je ovlivněno mírným navýšením základního poplatku za ubytování a zároveň zvýšením počtu ubytovaných žáků na domově mládeže a zvýšením počtu stravovaných žáků.


V následujícím období předpokládáme udržení vlastních výnosů v současném objemu.


Snížení v položce ostatní výnosy ovlivnilo nižší čerpání fondu reprodukce ve srovnání s rokem 2006.

1.2  Náklady hlavní činnosti 

Náklady hlavní činnosti se oproti předcházejícímu roku taktéž zvýšily o 1313,68 tis. Kč. Na růstu nákladů se velkou měrou podílí: růst osobních nákladů (+1395,53 tis.Kč), nárůst v položce spotřeba materiálu ovlivnil nákup nábytku v rámci obnovy a dovybavení (+198 tis.Kč - navýšení provozního příspěvku). Služby byly čerpány v rozsahu minulého kalendářního roku. Úspory se podařilo dosáhnout v položce spotřeba energií a to hlavně vzhledem k letošní velmi mírné zimě a tudíž nízké spotřebě plynu.

I v letošním roce jsme splnili povinný podíl zaměstnávání osob se ZPS a tudíž odpadl sankční poplatek za neplnění podílu.

   
Mzdové prostředky byly čerpány v souladu s rozepsaným rozpočtem s použitím schváleného čerpání fondu odměn. Prostředky uspořené v položkách odvodů z mezd byly použity na nákup učebních pomůcek. 

1.3  Hospodářský výsledek, doplňková činnost

V hlavní činnosti byl dosažen vyrovnaný výsledek hospodaření, v doplňkové činnosti

byl vytvořen zisk ve výši 18,8 tis. Kč.


Mezi stěžejní části doplňkové činnosti v naší škole patří především doprava a autoškola. 

	Doplňková činnost
	        Výnosy
	        Náklady
	  Hosp.výsledek       

	Doprava
	       393 tis. Kč
	         383 tis. Kč               
	        10 tis. Kč

	Autoškola
	         86 tis. Kč
	           16 tis. Kč
	        70 tis. Kč


Celkový zisk je předmětem rozdělení do fondů organizace.


Přínos doplňkové činnosti
- maximální využití kapacit organizace






- zdroj příjmů organizace

- zdroj zaměstnanosti


Vzhledem k dovybavení vozového parku nákladním automobilem VOLVO s přívěsem, předpokládáme v následujícím období rozšíření poskytovaných služeb v rámci AŠ o možnost získání řidičského oprávnění skupiny „E“.

2.  Čerpání účelových prostředků


V roce 2007 jsme využili účelové dotace SIPVZ v celkové výši 20.000,- Kč. Tato částka byla použita na konektivitu. Prostředky byly vyčerpány v plné výši.


Dotace na realizaci rozvojového programu MŠMT „Další vzdělávání pedagogických pracovníků v souvislosti se zavedením nové maturitní zkoušky“ poskytnutá ve výši 6.100,- Kč, byla čerpána ve skutečné výši 4.519,- Kč. K nedočerpání došlo z důvodu pozdního přídělu dotace a nemožnosti v závěru roku již dotaci využít v souladu s pravidly pro čerpání. 

3.  Finanční fondy

V roce 2007 bylo ze zisku roku 2006 přiděleno do fondů
- odměn     30.000,-   Kč










- rezervní   38.160,65 Kč


Na pokrytí překročení mzdového fondu jsme v roce 2007 použili fond odměn ve výši 30.000,- Kč. Rezervní fond byl použit na částečné pokrytí nákladů spojených s opravou sociálního zařízení ve škole – použití úspory daňové povinnosti (39,1 tis. Kč).

V tomto roce jsme obdrželi finanční dary od 5 právnických osob v celkové výši  273 tis. Kč. Dary byly prostřednictvím rezervního fondu v souladu s darovacími smlouvami použity na částečnou úhradu nákladů LVVZ, na částečné pokrytí spoluúčasti ke grantu KHK určeného na „využití moderních softwarových prostředků pro výuku technického kreslení“, na pokrytí akontace při pořízení mikrobusu pro přepravu žáků, na pokrytí nákladů na dopravu žáků v souvislosti s pořádanými exkurzemi a dalších výdajů souvisejících se vzděláváním.


FKSP byl tvořen i čerpán v průběhu roku v souladu s vyhláškou č. 114/2002 Sb. o FKSP, v platném znění a v souladu s Kolektivní smlouvou uzavřenou mezi SŠTŘ a ZV ČMOS pracovníků ve školství.

4.  Krytí peněžních fondů


FRIM - nepokrytí fondu finančními prostředky vzniklo ztrátovým hospodařením organizace v minulých letech, kdy bývalý zřizovatel naší organizace nepokrýval odpisy. I přesto, že se nám v průběhu posledních několika let podařilo pokrýt ztrátu z hospodaření minulých let ziskem z doplňkové činnosti školy, nebylo možné veškeré finanční prostředky z kladných výsledků hospodaření použít na dokrytí fondu reprodukce vzhledem k výši nedobytných pohledávek.Výše finančního nepokrytí fondu reprodukce k 31.12.2007 činí 47,71 tis.Kč. 
FKSP - důvodem rozdílu mezi BÚ FKSP a fondem jsou poskytnuté půjčky zaměstnancům, rozdíl je umořován pravidelnými splátkami.

5.  Investiční činnost

Prostřednictvím čerpání FRIM se nám v roce 2007 podařilo zrealizovat opravu sociálního zařízení ve škole (149,90 tis. Kč) a byla zpracována základní projektová dokumentace vzduchotechniky pro podání žádosti z Norských fondů „Modernizace domova mládeže a přilehlého sportoviště“ (29,74 tis. Kč).

6.  Počty zaměstnanců


Limit počtu zaměstnanců byl dodržen. V meziročním srovnání došlo k navýšení počtu o 1,57pracovníka v hlavní činnosti, a to vzhledem k zahájení výuky v oboru středního vzdělání s maturitní zkouškou „Technické lyceum“ a z důvodu zvýšení počtu ubytovaných žáků na domově mládeže.

7.  Stav pohledávek a závazků


Celkový objem pohledávek k 31.12.2007 činil  1078,64  tis. Kč, přičemž zde je započtena fakturace za měsíc prosinec 2007 a půjčky FKSP zaměstnancům.


Celkový objem závazků k 31.12.2007 činil 1765,07  tis. Kč. Nejvyšší položkou jsou závazky vůči zaměstnancům (mzdy 12/2007) včetně sociálního a zdravotního pojištění.


Pohledávky po lhůtě splatnosti se snažíme vymáhat průběžně a to formou nejprve upomínek, následně pokusů o smír a jako poslední možnost jsme v nejednom případě byli nuceni přistoupit i k soudnímu sporu. V roce 2007 nebyl uzavřen žádný ze soudních sporů. Výdaje na soudní spory v tomto roce byly nulové. 


Nevymahatelné pohledávky pochází již z let 1992-1996, jedná se o fakturaci podnikům za výuku žáků, kdy tyto podniky jsou již v likvidaci.



V roce 2005 byl Radou Královéhradeckého kraje a hejtmanem kraje povolen odpis nedobytných pohledávek v celkové výši 275.384,88 Kč. Způsob jakým bude tento odpis proveden není v tuto chvíli dořešen vzhledem k nutnosti prokázání použití úspory daňové povinnosti a tudíž nutnosti přerozdělení zisku z doplňkové činnosti do fondů organizace.

8.  Autoprovoz

Vozidla jsou využívání hlavně pro autoškolu SŠTŘ (Liaz, VOLVO, traktory, Opel 

Corsa, Fiat Panda, FABIA) dále pro zajištění výuky a provozu školy. Ke stáří většiny vozidel jsou přímo úměrné i náklady na opravy a údržbu (Liaz rok výroby 1x 1989, Opel Corsa 1994).

V roce 2007 bylo celkem v rámci hlavní činnosti ujeto106 tis.km z toho pro autoškolu 40 tis. km.  

V Hlušicích 8.2.2008

Zpracovala: Šádková Petra
                 zástupce ředitel pro TEČ   
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Informace o výsledcích kontrol 

· VZP – kontrola plateb pojistného na všeobecné zdravotní pojištění a dodržování povinností plátce pojistného (kontrolované období:prosinec 1998 – únor 2007

· Krajský úřad KHK, odbor školství – kontrola použití finančních prostředků ze státního rozpočtu na platy a OON v návaznosti na „Soustavu ukazatelů rozpočtu organizace na rok 2006“ a dodržování obecně závazných právních předpisů

Kopie účetních výkazů

· Rozvaha

· Výkaz zisku a ztrát

· Příloha

