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1.  Tvorba hospodářského výsledku

1.1.  Výnosy hlavní a doplňkové činnosti (tabulka č.1)

Objem celkových výnosů v hlavní činnosti v roce 2011 se oproti roku 2010 snížil o 1.219 tis. Kč. Snížení celkových výnosů bylo ovlivněno nižším příspěvkem na přímé náklady (-500 tis. Kč) a zároveň snížením provozního příspěvku (meziročně -595 tis. Kč). Celkové výnosy byly nižší proti roku 2010 i vzhledem k nižšímu čerpání finančních podpor z projektů ESF Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost. V roce 2011 bylo z provozního příspěvku  účelově uvolněno 160 tis. Kč na obnovu inventáře (nákup šatních skříněk). 

Objem tržeb z vlastní činnosti byl vyšší cca o 418 tis. Kč proti roku 2010, navýšení se projevilo v položkách výnosy z prodaného zboží (v souvislosti s otevřením cvičného pracoviště potravinářských oborů) a v položce ostatní výnosy z činnosti. Naopak ke snížení tržeb došlo v položce poplatky za ubytování a stravování, vzhledem ke snížení počtu ubytovaných žáků.


V následujícím období předpokládáme udržení vlastních výnosů v současném objemu. 

V doplňkové činnosti se podařilo organizaci navýšit výnosy o 437 tis. Kč proti roku 2010. 

1.2.  Náklady hlavní a doplňkové činnosti (tabulka č.2)


Náklady hlavní činnosti se oproti předcházejícímu roku snížily celkem o 1325 tis. Kč. Na snížení nákladů se velkou měrou podílí snížení nákladů na spotřebu energií a snížení čerpání přímých nákladů ve skupině 52 (osobní náklady).


Zvýšení v položce „spotřeba materiálu“ je ovlivněno čerpáním evropských strukturálních fondů. 

Úspornými opatřeními bylo dosaženo snížení v položce „služby – opravy a udržování“. Dále byly sníženy  v položce telekomunikace v souvislosti se změnou poskytovatele služeb.


I v letošním roce jsme splnili povinný podíl zaměstnávání osob se ZPS a tudíž odpadl sankční poplatek za neplnění podílu.

   
Mzdové prostředky byly čerpány v souladu s rozepsaným rozpočtem. Prostředky uspořené v položkách odvodů z mezd, byly použity na nákup učebních pomůcek. 


Čerpání prostředků poskytnutých účelově z rozpočtu kraje v příspěvku na provoz:

· programové vybavení  122.600,- Kč – plně vyčerpáno 

· výuka ŘMV zajišťována externě službou 350 tis. – plně vyčerpáno (částka 123 tis. použita na krytí nákladů vlastní autoškoly – pneu, vybavení učebny)

· podpora žáků vybraných učebních oborů – elektrikář-silnoproud 127.400 Kč, vyčerpáno 115.900 Kč, v rámci finančního vypořádání provedena vratka dotace ve výši 11.500 Kč

1.3  Hospodářský výsledek, doplňková činnost (tabulka č.2 a č.3)
V hlavní činnosti se i přes maximální úsporná opatření nepodařilo dosáhnout 

vyrovnaného výsledku hospodaření. Hospodaření hlavní činnosti skončilo se ztrátou 54,7 tis. Kč, která bude plně pokryta ziskem z doplňkové činnosti. Celkový zisk z hospodaření organizace v roce 2011 činí 141,3 tis. Kč.

Škola působí ve třech obcích regionu – Nový Bydžov, Hlušice a Chlumec nad Cidlinou. V Novém Bydžově navíc ve čtyřech objektech různě rozmístěných po městě. Tato skutečnost nepříznivě ovlivňuje výši provozních nákladů oproti jiným organizacím sídlícím v jednom městě a na jednom místě. Přes maximální úsporná opatření nastolená v mnoha oblastech činnosti organizace a snaze získání mimorozpočtových zdrojů (granty, finanční podpory, dary, doplňková činnost,…), se vzhledem ke snižování příspěvku na provoz nedaří dosáhnout v hlavní činnosti kladného výsledku hospodaření. 

	Doplňková činnost
	        Výnosy
	        Náklady
	  Hosp.výsledek       

	Doprava
	         536 tis. Kč
	         516 tis. Kč               
	          20 tis. Kč

	Autoškola
	         474 tis. Kč
	         411 tis. Kč
	          63 tis. Kč

	Ubytovací služby Hl.
	1.229 tis. Kč
	1.145 tis. Kč
	84 tis. Kč

	Hostinská činnost NB
	  599 tis. Kč
	   570 tis. Kč
	29 tis. Kč

	DČ CELKEM
	   2.838 tis. Kč
	2.642 tis. Kč
	196 tis. Kč


Zisk z doplňkové činnosti bude v letošním roce plně použít na pokrytí ztráty z hlavní činnosti z letošního roku a k částečnému vykrytí ztráty z roku 2008.


Přínos doplňkové činnosti
- maximální využití kapacit organizace






- zdroj příjmů organizace

- zdroj zaměstnanosti

1.4 ESF – OPVK


Od 1.10.2009 do 31.1.2011 probíhal v organizaci projekt „Zlepšování podmínek pro širší využití ICT a multimediálních nástrojů při výuce na SŠTŘ Nový Bydžov“, výše schválené poskytnuté finanční podpory činila 3,7l4.641,- Kč. 


V roce 2011 ovlivnilo čerpání finančních prostředků z podpory projektu výnosy a náklady organizace ve výši 120 tis. Kč. 


Díky získaným finančním prostředkům se škole podařilo zmodernizovat vybavení dvou počítačových učeben kvalitní výpočetní technikou a serverem a zkvalitnit tak výuku na obou výukových centrech školy.


Od 1.4.2010 realizuje organizace projekt „ Další vzdělávání na SŠTŘ Nový Bydžov – více šancí na trhu práce“, výše schválené poskytnuté finanční podpory činí 5.832 tis. Kč. 


V roce 2011 ovlivnilo čerpání finančních prostředků z podpory projektu výnosy a náklady organizace ve výši 2.677 tis. Kč. 

1.5 ROP NUTS II Severovýchod

V roce 2011 škola získala investiční dotaci z Regionálního operačního programu NUTS II Severovýchod ve výši 1.830,9 tis. Kč na projekt s názvem „Modernizace vybavení dílen praktického vyučování technických oborů SŠTŘ, Nový Bydžov“. Projekt byl zrealizován a  k 31.12.2011 byla podána poskytovali dotace žádost o platbu. Projekt se uskutečnil a byl profinancován díky poskytnuté návratné finanční výpomoci od zřizovatele školy,  a za použití investičního fondu školy a finanční spoluúčasti zřizovatele školy KÚ KHK.

2.  Finanční vypořádání dotací 

  Dotace ze státního rozpočtu (tabulka č.5)

       2.1. přímé náklady na vzdělávání 


 29,708.800,- Kč


z toho: platy




 21,310.400,- Kč



OON



   
      294.700,- Kč 



ostatní (pojistné,FKSP,ONIV)  
   8,103.700,- Kč

  Dotace vyčerpána v plné výši

2.2. „Specifika“ 





        67.400,- Kč



z toho: platy




        50.000,- Kč




ostatní (pojistné,FKSP)

        17.400,- Kč


Dotace vyčerpána v plné výši

2.3. Částečná kompenzace výdajů vzniklých při realizaci společné části maturitní zkoušky




       

          9.000,- Kč


Dotace vyčerpána v plné výši

2.4. Posílení platové úrovně pedagogických  pracovníků s VŠ vzděláním, kteří splňují odbornou kvalifikaci podle zákona č. 563/2004
      626.000,- Kč



z toho: platy




      463.700,- Kč




ostatní (pojistné,FKSP)

      162.300,- Kč

Dotace vyčerpána v plné výši

3. Tvorba a čerpání finančních fondů  (tabulka č.6)
3.1. Rezervní fond

V tomto roce jsme obdrželi finanční dary v celkové výši  181 tis. Kč. Dary byly prostřednictvím rezervního fondu v souladu s darovacími smlouvami použity na pokrytí nákladů na dopravu žáků v souvislosti s pořádanými exkurzemi a na pokrytí dalších výdajů souvisejících se vzděláváním (dofinancování odb.kurzů nad rámec ŠVP, ... ). Prostřednictvím rezervního fondu byl vyčerpán zůstatek dotace ESF OPVK z roku 2010, ve výši 172 tis. Kč. 


Zůstatek rezervního fondu k 31.12.2011 tvoří získané účelové dary od  právnických osob.


3.2. FKSP

FKSP byl tvořen i čerpán v průběhu roku v souladu s vyhláškou č. 114/2002 Sb. o FKSP, v platném znění a v souladu s Kolektivní smlouvou uzavřenou mezi SŠTŘ a ZV ČMOS pracovníků ve školství.

4. Finanční fondy a jejich krytí (tabulka č. 7)
FKSP 

Rozdíl mezi zůstatkem fondu FKSP k 31.12.2011 a účtem 412 tvoří nesplacené půjčky ve výši 167,2 tis. Kč, nepřevedená částka tvorby a úhrady poplatků za prosinec 2011 ve výši 19,7 Kč a odvod příspěvku zaměstnavatele na penzijního připojištění zaměstnanců ve výši 6,1 tis. Kč, příspěvek na stravu zaměstnanců  ve výši 11,3 tis. Kč a doplatek rekreace zaměstnanců ve výši 92,8 tis. Kč.

Fond rezervní a investiční

Zůstatky rezervního fondu a investičního fondu jsou finančně kryty.

5. Investiční činnost (tabulka č.8 a č.9)
investiční fond organizace

· odvod do rozpočtu zřizovatele ve výši 881 tis. Kč
· stavební úpravy cvičného pracoviště potravinářských oborů – 850 tis. Kč

· spoluúčast SŠTŘ na investiční dotaci ROP NUTS II – 159 tis. Kč

· spoluúčast KÚ na investiční dotaci ROP NUTS II – 160 tis. Kč

· investiční vybavení dílen z projektu ESF OPVK 
– zvedák – 48 tis. Kč

- trenažer – 239 tis. Kč

· investiční vybavení cvičného pracoviště potravinářských oborů z projektu ESF OPVK

- barový pult – 96 tis. Kč

· drobná údržba
- malování – 110 tis. Kč
· nepokryté odpisy – 59 tis. Kč (zařazení majetku z dotací ROP NUTS II a ESF OPVK)

6.  Zaměstnanci a platy (tabulka č. 10)

Mzdový fond vyčerpán v souladu s rozpočtem.
Limit počtu zaměstnanců byl dodržen. Vzhledem k realizovaným úsporným opatřením organizace v porovnání s limitem počtu zaměstnanců uspořila 3,255 pracovníka . 

7. Stav pohledávek po lhůtě splatnosti k 31.12.2011 (tabulka č. 11)

Celkový objem pohledávek k 31.12.2011 činil 3649 tis. Kč, přičemž zde je započtena fakturace za měsíc prosinec 2011, půjčky FKSP zaměstnancům a pohledávka z vyúčtování dotace ROP NUTS II ve výši 1815 tis. Kč.


Celkový objem závazků k 31.12.2011 činil 5407  tis. Kč. Nejvyšší položkou jsou závazky vůči zaměstnancům (mzdy 12/2011) včetně sociálního a zdravotního pojištění a zápočet návratné finanční výpomoci zřizovatele na předfinancování projektu ROP NUTS II ve výši 1832 tis. Kč.


Pohledávky po lhůtě splatnosti se snažíme vymáhat průběžně a to formou nejprve upomínek, následně pokusů o smír a jako poslední možnost jsme v nejednom případě byli nuceni přistoupit i k soudnímu sporu. 

Výdaje na soudní spory v tomto roce byly nulové. 


Nevymahatelné pohledávky pochází již z let 1992-1996, jedná se o fakturaci podnikům za výuku žáků, kdy tyto podniky jsou již v likvidaci.


V roce 2005 byl Radou Královéhradeckého kraje a hejtmanem kraje povolen odpis nedobytných pohledávek v celkové výši 275.384,88 Kč. Způsob jakým bude tento odpis proveden není v tuto chvíli dořešen.

8. Autoprovoz

Vozidla jsou využívání hlavně pro autoškolu SŠTŘ (2x VOLVO, traktory, Renault

Megane, FABIA, Fiat PANDA) dále pro zajištění výuky a provozu školy. Ke stáří většiny vozidel jsou přímo úměrné i náklady na opravy a údržbu.  


Vyhodnocení autoprovozu provádí organizace měsíčně s vysledováním případných problémů s nadspotřebou PHM proti normované spotřebě. Nadspotřeba nad povolených 15% se objevuje pouze minimálně a to v zimních měsících u vozidel využívaných pro autoškolu.

V rámci hlavní činnosti bylo ujeto 123 tis.km z toho pro autoškolu 59 tis. km.  

V Novém Bydžově,  10.2.2012

Zpracovala: Bc. Petra Šádková
                 zástupce ředitel pro TEČ   









Mgr. Vladimír Blažej









        ředitel školy
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Informace o výsledcích kontrol : 

· Úřad práce v Hradci Králové – kontrola dodržování zákona o státní sociální podpoře  (kontrolované období: září 2009-srpen 2010)

·  Krajský úřad KHK, oddělení metodiky, kontroly a rozvoje – průběžná  veřejnosprávní kontrola dílčí na místě za účelem prověření použití finančních prostředků z prostředků dotačních programů Královéhradeckého kraje na akce „ Soutěž žáků „Já už to znám, umím…“ a akce „Mezinárodní turnaj dorostu „O pohár hejtmana Královéhradeckého kraje“ 

· VZP ČR, Krajská pobočka pro Královéhradecký kraj – kontrola plateb pojistného  na všeobecné zdravotní pojištění  a dodržování ostatních povinností plátce pojistného (kontrolované období:  srpen 2008 – červenec 2011)
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