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1.  Tvorba hospodářského výsledku

1.1.  Výnosy hlavní a doplňkové činnosti (tabulka č.1)

Objem celkových výnosů v hlavní činnosti v roce 2013 se oproti roku 2012 snížil o 3.000 tis. Kč. Snížení celkových výnosů bylo ovlivněno nižším čerpáním evropských fondů a zároveň snížením výnosů z vlastní činnosti – produktivní práce žáků, výnosy z pronájmů. 
Objem tržeb z vlastní činnosti byl vyšší cca o 143 tis. Kč proti roku 2012, navýšení se projevilo v položkách výnosy z prodaného zboží a poplatky za stravu a ubytování žáků           (v souvislosti s navýšením počtu ubytovaných žáků na domově mládeže). Naopak ke snížení tržeb došlo v položce výnosy z pronájmů vzhledem k neobsazenosti služebních bytů.


V následujícím období předpokládáme udržení vlastních výnosů v současném objemu. 

V doplňkové činnosti došlo ke snížení výnosů o 600 tis. Kč proti roku 2012, hlavním důvodem je trvající pokles zájmu o ubytovací služby a s tím související snížení tržeb v rámci této oblasti doplňkové činnosti. 

1.2.  Náklady hlavní a doplňkové činnosti (tabulka č.2)


Náklady hlavní činnosti se oproti předcházejícímu roku snížily celkem o 3 718 tis. Kč. Na snížení nákladů se velkou měrou podílí snížení čerpání evropských fondů a snížení výdajů na opravy a údržbu.
           Náklady na spotřebu energií se podařilo mírně snížit (-33 tis. Kč).

Ke zvýšení v položce „spotřeba materiálu“ došlo vlivem zvýšené spotřeby potravin v návaznosti na zvýšení počtu ubytovaných žáků a nárůstem výroby potravinářských výrobků v rámci produktivní práce žáků. Naopak v položce účtu 558 se projevilo snížení čerpání evropských fondů (-2 333 tis. Kč). 


I v letošním roce jsme splnili povinný podíl zaměstnávání osob se ZPS a tudíž odpadl sankční poplatek za neplnění podílu.

   
Mzdové prostředky byly čerpány v souladu s rozepsaným rozpočtem. Prostředky uspořené v položkách odvodů z mezd, byly použity na nákup učebních pomůcek. 


Čerpání prostředků poskytnutých účelově z rozpočtu kraje v příspěvku na provoz:

· programové vybavení  76.200,- Kč – plně vyčerpáno 

· výuka ŘMV zajišťována externě službou 250 tis. – plně vyčerpáno (částka 138,8 tis. použita na krytí nákladů vlastní autoškoly – opravy cvičných vozidel (nákladní vozidla, traktor), výměna pneu u cvičných vozidel
· podpora žáků vybraných učebních oborů – elektrikář-silnoproud 139.500 Kč, vyčerpáno 116.400 Kč, v rámci finančního vypořádání provedena vratka dotace ve výši 23.100 Kč

· příspěvek na zdravotní prohlídky žáků 129 tis. Kč, vyčerpáno 122 tis. Kč, v rámci finančního vypořádání provedena vratka ve výši 7 tis. Kč  
1.3  Hospodářský výsledek, doplňková činnost (tabulka č.2 a č.3)
V hlavní činnosti se i přes maximální úsporná opatření nepodařilo dosáhnout 

vyrovnaného výsledku hospodaření. Hospodaření hlavní činnosti skončilo se ztrátou 29,64 tis. Kč, která bude plně pokryta ziskem z doplňkové činnosti. Celkový zisk z hospodaření organizace v roce 2013 činí 13,2 tis. Kč.

Škola působí ve třech obcích regionu – Nový Bydžov, Hlušice a Chlumec nad Cidlinou. V Novém Bydžově navíc ve čtyřech objektech různě rozmístěných po městě. Tato skutečnost nepříznivě ovlivňuje výši provozních nákladů oproti jiným organizacím sídlícím v jednom městě a na jednom místě. Přes maximální úsporná opatření nastolená v mnoha oblastech činnosti organizace a snaze získání mimorozpočtových zdrojů (granty, finanční podpory, dary, doplňková činnost,…), se vzhledem ke snižování příspěvku na provoz nedaří dosáhnout v hlavní činnosti kladného výsledku hospodaření. 

	Doplňková činnost
	        Výnosy
	        Náklady
	  Hosp.výsledek       

	Doprava
	395 tis. Kč
	         342 tis. Kč               
	          53 tis. Kč

	Autoškola
	319 tis. Kč
	         257 tis. Kč
	          62 tis. Kč

	Ubytovací služby Hl.
	758 tis. Kč
	872 tis. Kč
	· 114 tis. Kč

	Hostinská činnost NB
	  572 tis. Kč
	   530 tis. Kč
	42 tis. Kč

	DČ CELKEM
	   2.044 tis. Kč
	2.001 tis. Kč
	43 tis. Kč


Zisk z doplňkové činnosti bude v letošním roce částečně použitý na pokrytí ztráty z hlavní činnosti z letošního roku (29,64 tis. Kč), zbývající část (13,2 tis. Kč) je navržena k přidělení do rezervního fondu organizace .


Přínos doplňkové činnosti
- maximální využití kapacit organizace






- zdroj příjmů organizace

- zdroj zaměstnanosti

1.4 ESF – OPVK


Od 1.1.2012 realizuje škola projekt „Doprava 21. Století – vzdělání, kvalifikace, ekologie, bezpečnost“, výše schválené finanční podpory činí 7928 tis. Kč. V roce 2013 ovlivnilo čerpání finančních prostředků z podpory projektu výnosy a náklady organizace ve výši 2147,3 tis. Kč.


Souběžně od 1.1.2012 realizuje škola projekt „Tvorba výukových modulů zaměřených na rozvoj manuální zručnosti žáků SŠTŘ Nový Bydžov – obory elektro a opravy zemědělských strojů“, výše schválené finanční podpory činí 6261 tis. Kč.

V roce 2013 ovlivnilo čerpání finančních prostředků z podpory projektu výnosy a náklady organizace ve výši 1251,8 tis. Kč.


Dále je škola zapojena do projektu v rámci oblasti podpory 1.5 (Šablony). Projekt s názvem „ICT a příprava na nové pojetí maturitní zkoušky“ byl zahájen 1.4.2012, výše schválené finanční podpory činí 1727 tis. Kč. V roce 2013 ovlivnilo čerpání finančních prostředků z podpory projektu výnosy a náklady organizace ve výši 631,7 tis. Kč.

Od 1.1.2013  zahájila škola realizaci projektu „ Správnou volbou oboru a podporou k dosažení zlepšených studijních výsledků k lepšímu startu do profesního života“, výše schválené poskytnuté finanční podpory činila 4.856,3 tis. Kč. V roce 2013 ovlivnilo čerpání finančních prostředků z podpory projektu výnosy a náklady organizace ve výši 2.123,4 tis. Kč. 

Od 1.9.2013 škola realizuje v pozici partnera individuální projekt Královéhradeckého kraje  „ Podpora přírodovědného a technického vzdělávání v Královéhradeckém kraji“, výše schválené finanční podpory činí 4.322,3 tis. Kč. 
V roce 2013 ovlivnilo čerpání finančních prostředků z podpory projektu výnosy a náklady organizace ve výši 174,9 tis. Kč. 

2.  Finanční vypořádání dotací 

  Dotace ze státního rozpočtu (tabulka č.5)

       2.1. přímé náklady na vzdělávání 


 29,222.700,- Kč


z toho: platy 


 

 20,962.800,- Kč



OON 

   
      

      329.000,- Kč 

ostatní (pojistné,FKSP,ONIV)  
   7,930.900,- Kč

  Dotace vyčerpána v plné výši
2.2. Podpora organizace a ukončování středního vzdělávání maturitní zkouškou na vybraných školách v podzimním zkušebním období
          43.049,- Kč


Dotace vyčerpána v plné výši

2.4. Projekt romské komunity

      

          28.792,- Kč


Dotace vyčerpána ve výši 19.495 Kč, v rámci finančního vypořádání byla provedena vratka ve výši  9.297 Kč. Nedočerpání  vzniklo z důvodu ukončení studia žákyně, omluvené absence přesahující 200 hodin a podmíněného vyloučení žáka ze studia. 
3. Tvorba a čerpání finančních fondů  (tabulka č.6)
3.1. Rezervní fond

Rezervní fond byl navýšen o schválený příděl ze zlepšeného výsledku hospodaření za rok 2012 ve výši 4,95 tis. Kč, v roce 2013 škola obdržela finanční dary v celkové výši  112,2 tis. Kč. Dary byly prostřednictvím rezervního fondu v souladu s darovacími smlouvami použity na pokrytí nákladů souvisejících se vzděláváním (dofinancování odb.kurzů nad rámec ŠVP, vybavení a úprava učeben,... ). Prostřednictvím rezervního fondu byla zúčtovaná nedočerpaná dotace ESF OPVK ve výši 2.320,3 tis. Kč. 


Zůstatek rezervního fondu k 31.12.2013 tvoří získané účelové dary od  právnických a fyzických osob a nevyčerpané dotace dle § 28 odst.3.


3.2. FKSP

FKSP byl tvořen i čerpán v průběhu roku v souladu s vyhláškou č. 114/2002 Sb. o FKSP, v platném znění a v souladu s Kolektivní smlouvou uzavřenou mezi SŠTŘ a ZV ČMOS pracovníků ve školství.

4. Finanční fondy a jejich krytí (tabulka č. 7)
FKSP 

Rozdíl mezi zůstatkem fondu FKSP k 31.12.2013 a účtem 412 tvoří nesplacené půjčky ve výši 100,4 tis. Kč, nepřevedená částka tvorby, úhrady poplatků a půjček za prosinec 2013      ve výši 27,6 Kč a odvod příspěvku zaměstnavatele na penzijního připojištění zaměstnanců ve výši 6,2 tis. Kč a příspěvek na stravu zaměstnanců  ve výši 6,3 tis. Kč.

Fond rezervní

Zůstatek rezervního fondu je plně finančně krytý.

Fond investiční
Investiční fond není v částce 426,7 tis. Kč finančně krytý z důvodu nekrytí odpisů investic pořízených z transferů.
5. Investiční činnost (tabulka č.8 a č.9)
investiční fond organizace

· odvod do rozpočtu zřizovatele ve výši 1.050,7 tis. Kč
· investiční vybavení z projektu ESF OPVK projekt „Správnou volbou oboru…“
       - zkušební stanice – 86,87 tis. Kč
       - vyvažovačka kol – 99,34 tis. Kč

       - univerzální robot – 62,44 tis. Kč

· drobná údržba
- malování, podlahářské práce, klempířské práce – 130,8 tis. Kč
Přehled výběrových řízení realizovaných v roce 2013:
1. Veřejná zakázka malého rozsahu (ESF): „Výběr dodavatele vybavení kuchyně, GPS, technického vybavení a vertikutátoru do Střední školy technické a řemeslné v Novém Bydžově, výukového střediska Hlušice“ hodnota zakázky: 799.032,08 Kč bez DPH

2. Veřejná zakázka malého rozsahu (ESF): „Odborné kurzy pro žáky“, vyhlášeno ve třech dílčích plněních, hodnota zakázky celkem:  280.410,- Kč bez DPH

6.  Zaměstnanci a platy (tabulka č. 10)

Mzdový fond vyčerpán v souladu s rozpočtem.
Limit počtu zaměstnanců byl dodržen. Vzhledem k realizovaným úsporným opatřením organizace v porovnání s limitem počtu zaměstnanců uspořila 0,86 pracovníka . 

7. Stav pohledávek po lhůtě splatnosti k 31.12.2013 (tabulka č. 11)

Celkový objem pohledávek k 31.12.2013 činil 2032,4 tis. Kč, přičemž zde je započtena fakturace za měsíc prosinec 2013 a půjčky FKSP zaměstnancům.


Celkový objem závazků k 31.12.2013 činil 5839,2 tis. Kč. Nejvyšší položkou jsou závazky vůči zaměstnancům (mzdy 12/2013) včetně sociálního a zdravotního pojištění a zápočet návratné finanční výpomoci zřizovatele na předfinancování projektu IPo „Podpora přírodovědného a technického vzdělávání v Královéhradeckém kraji“ ve výši 1000 tis. Kč a poskytnutá investiční záloha k projektu IPo ve výši 1057 tis. Kč.


Pohledávky po lhůtě splatnosti se snažíme vymáhat průběžně a to formou nejprve upomínek, následně pokusů o smír a jako poslední možnost jsme v nejednom případě byli nuceni přistoupit i k soudnímu sporu, exekuci, přihlášení pohledávky,…. 

Nejvýznamnější položky, dlužníci:

1. MSP Automatic Nový Bydžov, platby za produktivní práci žáků z období 5/2012 – 12/2012 v celkové výši 51.981 Kč, pohledávka přihlášena a zaregistrována u Krajského soudu v Hradci Králové a je součástí insolvenčního řízení vůči dlužníkovi 

2. Brett Vladislav, Hlušice, platby za nájemné z roku 2008 ve výši 32.929,80. Kč, vystaven exekuční příkaz
3. Miloslav Malý, závodní stravování, Chlumec nad Cidlinou, platby za nájemné a služby k 31.12.2013 ve výši 255.422,10 Kč, pohledávka se řeší průběžně – dohoda o uznání závazku se splátkových kalendářem, zápočty pohledávek
Výdaje na soudní spory v tomto roce byly nulové. 


Nevymahatelné pohledávky pochází již z let 1992-1996, jedná se o fakturaci podnikům za výuku žáků, kdy tyto podniky jsou již v likvidaci.


V roce 2005 byl Radou Královéhradeckého kraje a hejtmanem kraje povolen odpis nedobytných pohledávek v celkové výši 275.384,88 Kč. Způsob jakým bude tento odpis proveden není v tuto chvíli dořešen.

8. Autoprovoz

Vozidla jsou využívání hlavně pro autoškolu SŠTŘ (2x VOLVO, traktory, Renault

Megane, FABIA, Fiat PANDA) dále pro zajištění výuky a provozu školy. Ke stáří většiny vozidel jsou přímo úměrné i náklady na opravy a údržbu.  


Vyhodnocení autoprovozu provádí organizace měsíčně s vysledováním případných problémů s nadspotřebou PHM proti normované spotřebě. Nadspotřeba nad povolených 15% se objevuje pouze minimálně a to v zimních měsících u vozidel využívaných pro autoškolu.

V rámci hlavní činnosti bylo ujeto 124 tis.km z toho pro autoškolu 56 tis. km.  

V Novém Bydžově,  7.2.2014
Zpracovala: Bc. Petra Šádková
                 zástupce ředitel pro TEČ   









Mgr. Vladimír Blažej









        ředitel školy
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