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Střední škola technická a řemeslná, Nový Bydžov, Dr.M.Tyrše 112, razí již řadu let filozofii úspěšného odborného vzdělání s možností jeho dalšího prohlubování v dalším studiu.
Obor středního vzdělání s maturitní zkouškou Operátorka silniční dopravy, Operátor silniční dopravy je vyučován ve škole nově v souvislosti s velkou poptávkou na trhu práce. Současní žáci tohoto oboru absolvují teoretickou výuku v budově školy v Novém Bydžově v Revoluční ulici 211, která byla v uplynulých třech letech vybavena moderní technikou, didaktickou technikou a odbornými pomůckami. 
Součástí studia je výuka dvou jazyků – Anglický jazyk a prioritně Ruský jazyk, v případě volby Německý jazyk, absolventi získávají vzdělání s kombinací odborné složky s ekonomickou složkou.
Obor dává výraznější uplatnění zejména pro dívky právě díky součinnosti odborné a ekonomické složky studia.
Učební praxe je realizována skupinově od 1.ročníku vždy jeden den v týdnu v areálu ve Středisku praktického vyučování Na Švarcavě v Novém Bydžově a v odborných učebnách školy, od 3.ročníku pak také ve Středisku praktického vyučování v Hlušicích, kam škola investovala ze svých prostředků a z prostředků svého zřizovatele Královéhradeckého kraje a z prostředků evropského sociálního fondu výrazné prostředky do jejich vybavení, zejména do autoškoly a Školícího střediska řidičů a pomůcek v oblasti výuky dopravních předmětů.
Součástí studia je příprava na povolání ve formě individuálních praxí a stáží, který žákyně a žáci absolvují od 3.ročníku na pracovištích smluvních partnerů školy společností VOLVO TRUCK Hradec Králové-Plačice, MALINA VRŠE Zachrašťany, CS CARGO Jičín, STK Jičín a Nový Bydžov, ŠKODA AUTO MLADÁ BOLESLAV (10 – denní stáž), SECO GROUP Jičín a dalších společností.
Partnerem školy jsou i společnosti DÍTĚ SPEDITION a TRANSLOGISTIC Nová Paka, u kterých žáci ve  3.ročníku mohou podobně jako u výše uvedených společností absolvovat stáže a individuální učební praxi.Obor byl podpořen projektem z Evropského sociálního fondu „Doprava 21. století – vzdělání, kvalifikace, ekologie, bezpečnost, registrační číslo projektu: CZ.1.07/1.1.20/01.0006.“
	Název školního vzdělávacího programu
	            OPERÁTORKA SILNIČNÍ DOPRAVY
            OPERÁTOR SILNIČNÍ DOPRAVY  

	Kód a název oboru vzdělání
	23-45-M/01 Dopravní prostředky

	Stupeň vzdělání
	Střední vzdělání s maturitní zkouškou

	Délka a forma studia
	4 roky, denní studium

	Podmínky přijetí
	Ukončení základní devítileté docházky, doklad o zdravotní způsobilosti pro studium oboru, přijímací zkoušky 


Škola disponuje vlastním Domovem mládeže a vlastním stravovacím zařízením v budově, kde probíhá teoretická výuka oboru Operátorka (operátor) silniční dopravy. 
                                                                       

                       





Uplatnění absolventa v praxi
Čtyřletý obor s maturitní zkouškou je určen pro přípravu kvalifikovaných odborníků v oblasti realizace organizace dopravních systémů, komunikace se zákazníky v tuzemské i mezinárodní dopravě, v oblasti logistiky dopravy, ekonomiky dopravy, kalkulací, cenotvorby a realizace dopravy jako součásti technologického procesu. Absolvent je po přiměřené době zapracování (na konkrétním pracovišti) připraven k výkonu náročných činností v oblastech:
- dispečer a disponent dopravních firem
- pracovník dopravních firem a logistických center dopravy v oblasti JUST in time
- obchodní pracovník dopravních firem v rámci komunikace se zákazníky a organizace dopravních systémů
- ekonomický pracovník dopravních společností
- pracovník autoškoly a školícího střediska řidičů
- řidič osobních, užitkových a nákladních automobilů skupin B,C s možností skupiny E a  s možností   obsluhy dalších motorových vozidel především kategorií S,T se znalostí ECO-DRIVING
- prodej motorových vozidel a příprava motorových vozidel na prodej
Absolventi oboru se mohou uplatnit v dopravních i logistických firmách  na pozicích dispečer a disponent, řídící a ekonomický pracovník nebo vykonávat náročné profese v oblasti skladových systémů a v oblasti celní problematiky. Příprava žáků je odborně zaměřena na potřeby regionu a trhu práce.
Absolvent má vytvořeny základní předpoklady pro budoucí uplatnění v živnostenském podnikání v koncesovaných živnostech v oblasti dopravy a v řemeslných živnostech.

                                                Možnosti dalšího studia
1. vysokoškolské studium s možností získání bakalářského vzdělání s možností dalšího stupně
2. vyšší odborné studium na odpovídajících VOŠ regionu
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Dr. M. Tyrše 112, PSČ 504 01
 tel. 495 490 328, 495 483 421-23, www.sstrnb.cz, e-mail sstrnb@seznam.cz


Ukončení vzdělání, kurzy, kvalifikace 
Součástí vzdělání je absolvování odborných kurzů – jazykové kurzy v oblasti odborného cizího jazyka, řidičský průkaz B+E, případně C+E, profesní průkaz řidiče motorových vozidel nad 3,5 tuny, certifikát v oblasti přepravy nebezpečných nákladů ADR, školení k obsluze digitálních tachografů, certifikát obsluhy vysokozdvižných vozíků, v rámci studia zkouška z odborné způsobilosti dopravce a možnost zvláštního studijního programu vedoucího k získání výučního listu ve smyslu Školského zákona. 
Vzdělání se ukončuje maturitní zkouškou ve společné i profilové části a žáci jsou předvedeni ke zkoušce k získání Evropského certifikátu počítačové gramotnosti (ECDL).  

Dokladem o dosažení stupně vzdělání je vysvědčení o maturitní zkoušce.
