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ŠKOLNÍ VZDĚLÁVACÍ PROGRAM

      ŘEZNÍK - UZENÁŘ

                          Obor středního vzdělání
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SPOLUPRÁCE SE SOCIÁLNÍMI A PROFESNÍMI PARTNERY PŘI REALIZACI ŠKOLNÍHO VZDĚLÁVACÍHO PROGRAMU

       PODMÍNKY SPOLUPRÁCE SE SOCIÁLNÍMI A PROFESNÍMI PARTNERY PŘI REALIZACI ŠKOLNÍHO VZDĚLÁVACÍHO PROGRAMU
Název a adresa školy: Střední škola technická a řemeslná, Nový Bydžov, Dr. M. Tyrše 112
Zřizovatel: Královéhradecký kraj
Název školního vzdělávacího programu:  Řezník-uzenář 

Kód a název oboru vzdělání:  29-56-H/01 Řezník-uzenář 

Stupeň poskytovaného vzdělání: střední vzdělání s výučním listem
Délka a forma vzdělávání:  3 roky, denní studium
Platnost ŠVP: od 1. září 2015 počínaje 1. ročníkem
Podmínky spolupráce s profesními partnery
1. SMLUVNÍ PROFESNÍ PARTNEŘI

  V rámci vlastního systému má škola uzavřenou individuální smlouvu s profesním partnerem 

Kaufland Česká republika v.o.s. se sídlem Pod Višňovkou 25, 140 00 Praha 4, závod Modletice a Rybářství Chlumec n/C, a.s. V rámci smluvních vztahů dochází k poskytování učebních pomůcek ze strany partnera škole,

k zařazení pedagogických pracovníků do systému firemního vzdělávání a k personální spolupráci, 
smluvní partner se podílí na prvotním vzdělávání žáků všech ročníků a jejich uvedení do praxe v moderním výrobním podniku, s možností získání stipendia ve 3. ročníku a nabízí i zaměstnání po získání středního vzdělání s výučním listem v oboru Řezník – uzenář a v ostatních potravinářských oborech.
  Žáci konají odbornou praxi v souladu s ŠVP u smluvního profesního partnera každý školní rok v červnu v rozsahu 10 pracovních dnů.

2. SMLUVNÍ PRACOVIŠTĚ 

V rámci vlastního systému má škola uzavřeny ve smyslu příslušných právních norem individuální smlouvy 

s více partnery, např. Jatka Bareš Lužec n/C., Řeznictví a uzenářství U Motyčků Nový Bydžov, Zpracování ryb Rybářství Chlumec n/C, Podkrkonošská uzenina Bělá u Staré Paky, Maso Jičín atd. V rámci smluvních vztahů dochází k individuálnímu odbornému výcviku na pracovištích společností i OSVČ a dále k personální spolupráci.

  Smluvní systém je aktualizován vždy pro příslušný školní rok na základě plánu činnosti školy a organizace odborného výcviku. Systém je využíván pro žáky 2. a 3. ročníku po předchozí kontrole smluvního pracoviště učitelem odborného výcviku oboru Řezník-uzenář. Žáci 1. ročníku konají odborný výcvik na školním závodě pod vedením učitele odborného výcviku. 


3. SLUŽBY PRO ORGANIZACE, FIRMY A VEŘEJNOST

  V rámci vlastního systému poskytovaných služeb a spolupráce s firmami SŠTŘ nabízí a zajišťuje v souladu s ŠVP oboru rauty a akce pro veřejnost. V rámci zajišťování služeb spolupracují žáci s žáky ostatních potravinářských oborů SŠTŘ. Talentovaní žáci se účastní soutěže odborných dovedností Řeznická sekyra a Valašský řezník.
PAGE  
2

