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Střední škola technická a řemeslná, Nový Bydžov, Dr.M.Tyrše 112, razí již řadu let filozofii úspěšného odborného vzdělání s možností jeho dalšího prohlubování v dalším studiu.
Obor středního vzdělání Opravář zemědělských strojů je vyučován ve škole již mnoho let a řada absolventů je dnes již úspěšnými individuálně hospodařícími zemědělci, řemeslníky, podnikateli a odborníky v zemědělských a mechanizačních společnostech. Současní žáci tohoto oboru absolvují teoretickou výuku v budově školy ve výukovém centru v Hlušicích, která byla v uplynulých třech letech vybavena moderní didaktickou technikou a odbornými pomůckami. 
Odborný výcvik je realizován od 1.ročníku v dílenském areálu ve Středisku praktického vyučování v Hlušicích, kam škola investovala ze svých prostředků a z prostředků svého zřizovatele Královéhradeckého kraje a z prostředků evropského sociálního fondu výrazné prostředky do jejich vybavení, zejména do diagnostických přístrojů, zařízení dílen, svářečské školy, autoškoly a Školícího střediska řidičů a do vlastního výukového mechanizačního centra.
Součástí studia je poté příprava na povolání ve formě skupinového odborného výcviku, který žáci absolvují od 2.ročníku opět na pracovištích Střediska praktického vyučování školy v Hlušicích. Škola do vybavení tohoto střediska, zejména do vlastního opravárenského a výukového mechanizačního střediska, investovala výrazné prostředky z Regionálního operačního programu Severovýchod a je v současné době vybavena na špičkové úrovni. 
Partnerem školy jsou společnosti SECO GROUP Jičín, AGROSLUŽBY Hradec Králové, STROM Praha, J§S CLAAS Kolín-Zibohlavy, školní závody AGRO SLATINY a AGRO Chomutice, u kterých žáci ve 2. a 3. ročníku absolvují stáže a rovněž individuální odborný výcvik.
Obor byl podpořen projektem z Evropského sociálního fondu „„Tvorba výukových modulů zaměřených na rozvoj manuální zručnosti žáků SŠTŘ Nový Bydžov – obory elektro a opravy zemědělských strojů, registrační číslo GP CZ.1.07/1.1.20/01.0007.
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Škola disponuje vlastním Domovem mládeže v Hlušicích a vlastním stravovacím zařízením v budově výukového centra Hlušice, kde probíhá teoretická výuka oboru Opravář zemědělských strojů. 
V rámci případného odborného výcviku u smluvních partnerů ve 3. ročníku mohou žáci v případě odpovídající docházky a studijních výsledků dosahovat zajímavých finančních odměn za produktivní práci.   
                                                                                                          
           






Uplatnění absolventa v praxi
Tříletý obor s výučním listem je určen pro přípravu kvalifikovaných odborníků v oblasti oprav a řízení zemědělské techniky a v oblasti dopravy. Absolvent je po přiměřené době zapracování (na konkrétním pracovišti) připraven k výkonu náročných činností v oblastech:
- údržba, diagnostika, servis a opravy zemědělských strojů a vozidel včetně přípojných vozidel 
- opravy, seřízení, výměna dílů u zemědělských strojů, nákladních automobilů a přívěsů
- řidič osobních, užitkových a nákladních automobilů skupin B, C s možností skupiny E a  s možností   obsluhy speciální zemědělské mechanizace a vozidel kategorií S a T
- distribuce a prodej náhradních dílů a příslušenství zemědělské techniky
- výroba, montáže a demontáže zemědělských strojů a motorových vozidel.
- pracovník Stanic technické kontroly a Stanic měření emisí
- strojírenská výroba komponentů pro strojírenský průmysl s možností technologie svařování 
- prodej zemědělských strojů a vozidel a příprava na prodej

Po zvýšení kvalifikace praxí a dalším studiem může zastávat pozice obsluhy zemědělské techniky, funkce technicko-hospodářských pracovníků, techniků mechanizačních center zemědělské techniky i pracovní pozice dílenských pracovníků.
Absolvent má vytvořeny i základní předpoklady pro budoucí uplatnění v živnostenském podnikání v řemeslných živnostech.
Součástí vzdělání je i příprava k získání řidičského průkazu skupiny C s možností získat rozšíření ve skupině C+E a profesního průkazu řidiče, který je nutný k řízení všech motorových vozidel s hmotností nad 3.5 tuny. 
                                                Možnosti dalšího studia
1. podnikatelské nástavbové studium „Podnikání“ s možností získání maturitní zkoušky 
(přímo ve Střední škole technické a řemeslné Nový Bydžov, Dr.M.Tyrše 112)
2. odborné nástavbové studium „Provozní technika“ nebo „Dopravní technika“ s možností získání maturitní zkoušky (přímo ve Střední škole technické a řemeslné Nový Bydžov, Dr.M.Tyrše 112)
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Dr. M. Tyrše 112, PSČ 504 01
 tel. 495 490 328, 495 483 421-23, www.sstrnb.cz, e-mail sstrnb@seznam.cz

Ukončení vzdělání, kurzy, kvalifikace 
Součástí vzdělání je absolvování odborných kurzů - řidičský průkaz T, B, C, a dále může být absolvování odborných kurzů k získání – řidičský průkaz B+E, C+E, svářečský průkaz ZK 135 1.1 a ZK 111 1.1, profesní průkaz řidiče motorových vozidel nad 3,5 tuny, osvědčení obsluhy vysokozdvižných vozíků a obsluhy kolových traktorů JOHN DEERE a sklízecích mlátiček CLAAS, malé zemědělské mechanizace SECO GROUP a sklízečů cukrové řepy HOLMER a ROPA.
Vzdělání se ukončuje závěrečnou zkouškou v rámci jednotného zadání závěrečných zkoušek. Dokladem o dosažení stupně vzdělání je vysvědčení o závěrečné zkoušce a výuční list. 

