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ŠKOLNÍ  VZDĚLÁVACÍ  PROGRAM

SILNIČNÍ DOPRAVA

- diagnostika motorových vozidel
Obor středního vzdělání

                         23-45-M/01 Dopravní prostředky


F
VZDĚLÁVACÍ KURZY
 V Ý U K O V É   K U R Z Y    ŠVPs 
Název a adresa školy :  Střední škola technická a řemeslná, Nový Bydžov, Dr.M.Tyrše 112
Zřizovatel :                   Královéhradecký kraj
Název školního vzdělávacího programu: Silniční doprava 

Kód a název oboru vzdělání :  23-45-M/01 Dopravní prostředky
Stupeň poskytovaného vzdělání :  střední vzdělání s maturitní zkouškou
Délka a forma vzdělávání :  4 roky, denní studium
Platnost ŠVP :  od 1.září 2011 počínaje 1.ročníkem
Odborné vzdělávací kurzy

Odborné  vzdělávací kurzy navyšují a rozšiřují nabídku odborného vzdělávání školního vzdělávacího programu Silniční doprava – diagnostikování motorových vozidel. Jejich absolvování zvyšuje možnosti uplatnění absolventů na trhu práce. 
2.1.3.1. Kurzy povinné

1.KURZ F1-PRAKTICKÁ PŘÍPRAVA K ZÍSKÁNÍ ŘIDIČSKÉHO OPRÁVNĚNÍ B, C
Slouží k rozšíření odborných kompetencí absolventa oboru středního vzdělání s maturitní zkouškou ve školním vzdělávacím programu  Silniční doprava k získání dovedností umožňující rozšíření uplatnění absolventa na trhu práce při výkonu výrazně poddimenzované pracovní profese řidič nákladní dopravy.
Je organizován ve 3.ročníku vzdělávání na základě na základě předmětu činnosti a oprávnění Autoškoly SŠTŘ v rámci individuálního výcviku žáka v rámci plánu Autoškoly SŠTŘ. 
Žákovi je vydáno řidičské oprávnění skupin B, C.

2.1.3.2. Kurzy nepovinné

2.KURZ F2 - MONTÁŽE AUTOALARMŮ SPOLEČNOSTI  JABLOTRON 

Slouží k rozšíření odborných kompetencí absolventa oboru středního vzdělání s maturitní zkouškou ve školním vzdělávacím programu  Silniční doprava. 
Je organizován v 3.ročníku vzdělávání na základě smlouvy o profesní spolupráci se společností Jablotron Jablonec n.N. v rámci stanoveného školení prováděnou odborným útvarem společnosti.

Žákovi je vydáno osvědčení o provedeném školení.

3.KURZ F3 - ZÍSKÁNÍ RIDIČSKÉHO OPRÁVNĚNÍ SKUPINY E

Slouží k rozšíření odborných kompetencí absolventa oboru středního vzdělání s maturitní zkouškou ve školním vzdělávacím programu  Silniční doprava a k získání dovedností umožňující rozšíření uplatnění absolventa na trhu práce při výkonu výrazně poddimenzované pracovní profese řidič nákladní dopravy.
Je organizován ve 4. ročníku vzdělávání po získání řidičského oprávnění skupiny C na základě předmětu činnosti a oprávnění Autoškoly SŠTŘ v rámci odborného výcviku v časovém bloku v disponibilním týdnu.

Žákovi je vydáno řidičské oprávnění skupiny E.
4.KURZ F4 - TECHNICKÉ NOVINKY SPOLEČNOSTI AUTO ŠTANGL
Slouží k rozšíření odborných kompetencí absolventa oboru středního vzdělání s maturitní zkouškou školního vzdělávacího programu  Silniční doprava a k získání poznatků o technických novinkách u součástí osobních automobilů

Kurz je organizován ve  3.ročníku vzdělávání na základě smlouvy o profesní spolupráci se společností Auto-Štangl v rámci stanoveného školení prováděnou odborným útvarem společnosti.

Žákovi je možné vydat osvědčení o provedeném školení.

5.KURZ F5 - MONTÁŽE KOMPONENTŮ OSOBNÍCH AUTOMOBILŮ  

   VYRÁBĚNÝCH SPOLEČNOSTÍ ŠKODA – AUTO MLADÁ BOLESLAV

Slouží k rozšíření odborných kompetencí absolventa oboru středního vzdělání s maturitní zkouškou ve školním vzdělávacím programu  Silniční doprava k získání znalostí a dovedností v rámci výroby osobních automobilů u špičkového světového výrobce a k poznání pracovně-sociálních podmínek v rámci společnosti. .
Je organizován v 2.ročníku vzdělávání na základě smlouvy o profesní spolupráci se společností Škoda-Auto Mladá Boleslav v rámci 10-12-denní internátní stáže při vedení učiteli odborného výcviku školy
Není vydáváno osvědčení.

6.KURZ F6 – PROFESNÍ PRŮKAZ ŘIDIČE NÁKLADNÍ DOPRAVY 
Slouží k rozšíření odborných kompetencí absolventa oboru středního vzdělání s maturitní zkouškou ve školním vzdělávacím programu  Silniční doprava a k získání dovedností umožňující rozšíření uplatnění absolventa na trhu práce při výkonu výrazně poddimenzované pracovní profese řidič nákladní dopravy a na základě Směrnice EU č.59 a příslušných zákonných úprav.
Je organizován ve  4.ročníku vzdělávání v rámci předpokladu získání řidičského oprávnění skupiny C a E na základě předmětu činnosti a oprávnění Školícího střediska řidičů SŠTŘ a  Autoškoly SŠTŘ a odborné kvalifikace učitelů školy a smluvních partnerů Česmad Bohemia, CS Cargo a Autoškola Efekt v rámci přípravy v zařazeném vyučovacím předmětu Řízení motorových vozidel a dále v časovém bloku v disponibilním týdnu nebo v návaznosti na ukončení studia.

7.KURZ F7 - ECDL

Slouží k rozšíření odborných kompetencí absolventa oboru středního vzdělání s maturitní zkouškou ve školním vzdělávacím programu  Silniční doprava a k získání dovedností v oblasti informačních a komunikačních technologií. Svým obsahem a rozsahem splňuje požadavky základní úrovně systému certifikací ECDL s možností  získání tohoto certifikátu.a

Jeho získání je možné ve 4.ročníku vzdělávání v certifikovaném školícím a testovacím středisku Střední školy technické a řemeslné Nový Bydžov, Dr. M. Tyrše 112. 
Absolvent musí úspěšně splnit 7 modulů tohoto certifikátu, které postupně zahrnují základy IT a pojmy v tomto odvětví, používání PC a správu souborů, využívání textového editoru Word a tabulkového editoru Excel, využívání databází programu Access, grafické možnosti PC a tvorba prezentací v programu Power point, v poslední modulu pak informační sítě, především síť internet.   

Absolvování kurzu zvyšuje uplatnění absolventa na trhu práce.
8.KURZ F8 – ADR

Slouží k rozšíření odborných kompetencí absolventa oboru středního vzdělání s maturitní zkouškou ve školním vzdělávacím programu  Silniční doprava. 
Je organizován ve  3. ročníku vzdělávání. Jedná se o školení pro získání osvědčení o odborné způsobilosti bezpečnostního poradce pro přepravu nebezpečných věcí silniční dopravou. K získání osvědčení se musí uchazeč podrobit školení a složit zkoušku. Kurz škola zajišťuje ve spolupráci se sdružením dopravců ČESMAD BOHEMIA, který nabízí školení bezpečnostních poradců pro všechny specializace v samostatných částech pro třídy 2, 3, 4.1, 4.2, 4.3, 5.1, 5.2, 6.1, 6.2, 8 a 9, třídu 1 a třídu 7.

9.KURZ F9 – Digitální tachografy

Slouží k rozšíření odborných kompetencí absolventa oboru středního vzdělání s maturitní zkouškou ve školním vzdělávacím programu  Silniční doprava. 
Je organizován ve  3. ročníku vzdělávání. Digitálním tachografem (dále jen DT) musí být vybavena vozidla stanovené kategorie poprvé uvedená do provozu od 1. 5. 2006. Tato zásadní změna klade nemalé nároky na řidiče, kteří musí umět s tachografem správně manipulovat, jinak je každá chybná manipulace zaznamenána a při následné kontrole vyhodnocena jako porušení předpisů. Ovládání DT se přitom od analogového zásadně liší a v žádném případě se nejedná o triviální úkony. Kurz na ovládání DT s použitím konkrétních používaných tachografů škola zajišťuje ve spolupráci se sdružením dopravců ČESMAD BOHEMIA. 
Videoukázky s komentářem lektora zahrnují nejčastější situace, ve kterých bude řidič muset s DT manipulovat. Účastník kurzu se tak naučí zacházet s přístrojem, bez ohledu na výrobce. Současně si mohou vyzkoušet všechny situace, se kterými se mohou setkat a naučí se řešit nejčastěji se vyskytující chyby v ovládání přístroje.
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